

Mi Újság FÉNYSZARUN?



Jászfényszaru város lapja

2007. december

Ára: 85,- Ft

18. évfolyam 12. szám

A közüzemi díjakról

A Képviselő-testület 2007. december 12-i ülésén a szolgáltatók kezdeményezése alapján döntött a hatáskörébe tartozó 2008. évi közüzemi díjakról.

A lakossági fogyasztók részére január 1-jétől a vízdíj 224.-Ft/m³, a szennyvízdíj: 215.-Ft/m³, a szippantott szennyvíz tisztítási és kezelési díja: 353.-Ft/m³, a háztartási hulladékszállítás éves díja lakásonként 9240.-Ft lesz Jászfényszarun.

Újságunk előfizethető

Tájékoztatjuk tisztelt olvasóinkat, hogy újságunk előfizetési díja nem változik. 2008. januártól példányonként továbbra is **85,- Ft-ért** vásárolható meg terjesztőinknél.

A Mi Újság Fényszarun? előfizetési díja 1 évre 1020,- Ft. Helyi előfizetőinknek a Posta kézbesítői juttatják el az egyes lapszámokat. A vidéki és külföldi előfizetőinknek – az általuk megadott címre – a Városi Könyvtár postázza az újságot. Itt mondunk köszönetet azon hűséges előfizetőinknek, aki hozzájárulnak a bélyeg-költséghez.

Újságunk **2008. január 18-ig megrendelhető** a szerkesztőségben (címünk: Városi Könyvtár, 5126 Jászfényszaru, Fürst S. u. 1.) személyesen a Könyvtár nyitvatartási idejében, vagy a szerkesztőség címére feladott pénzesutalványon.

Köszönjük az egész évi fáradozást terjesztőinknek! Minden tisztelt olvasónknak kellemes karácsonyt, boldog új esztendő-t kívánunk!

A szerkesztőség

Ünnepi járat módosítás

December 24-e (hétfő) és december 26-a (szerda) helyett **december 23-án** (vasárnap) lesz a kommunális hulladék elszállítása a város egész területéről.

December 31-e (hétfő) helyett **január 2-án** (szerda) történik a kommunális hulladék elszállítása a város egész területéről.

BDT Környezetvédelmi Bt

MEGHITT ÜNNEPEKET
ÉS BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁN
JÁSZFÉNYSZARU VÁROS MINDEN LAKÓJÁNAK
A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÉS
A POLGÁRMESTERI HIVATAL NEVÉBEN:
Győriné dr. Czeglédi Márta
polgármester
Mészáros László
c. főjegyző

Karácsonyi kuglófok

December 12-én többszáz kuglófot ajándékozott a Samsung Electronics Magyar Zrt. Jászfényszarui Gyára a város óvodásainak, iskolásainak és a Gondozási Központ lakóinak. Ebből az alkalomból *Yong Sin Kim*, a Samsung HRGA-osztály vezetője személyesen látogatott el az intézményekbe, ahol a kölcsönös jókívánságokat *Tekse Andrea* HR asszisztens tolmácsolta.

Fotó: Sugár Istvánné



Karácsonyi hangulat

Ez évben a város karácsonyfáját Pető Ottó és Kapalyag Éva nevelgette, majd ajánlotta fel valamennyiünk nagy örömeire. A szép fenyőt a Gamesz dolgozói állították fel a főtéren. Az ünnepi utcai díszkivilágítást az önkormányzat megrendelésére Baranyi József szerelte fel.

Városfejlesztés – javaslatok, észrevételek

Előző lapszámunkban tájékoztattuk a lakosságot, hogy az önkormányzat elkészíteti a városfejlesztési stratégiáját. A mellékelt kérdőívet sokan eljuttatták az önkormányzat részére, amit köszönünk. Akik még szeretnék a témával kapcsolatban javaslataikat, észrevételeiket kifejezni, kérjük, juttassák el 2008. január 4-ig a Polgármesteri Hivatal titkárságára. (Jászfényszaru, Szabadság tér 1.)

35 éves a Fortuna és a Napsugár

Válogatás a kamaszkorban lévő Napsugarak emlékeiből



A 2007-es év a Fortuna és a Napsugár 35. évfordulója jegyében telt, terveink szerint 2008-ban is folytatni kívánjuk a sorozatot. Szeretnénk, ha a régenvolt „napsugarak” is megosztanák legkedvesebb emlékeiket az olvasókkal.

Ezért kedv csinálásként azokat kérdeztük, akik most tagjai a gyermekcsoportnak, és sok közös programjuk van a Fortunával. Néhányan már szerepetnek is az Énekes madárban, a többiek pedig segítőknek az előadás megszervezésében, a háttér munkákban.

A kérdésekre 11 gyermekszínjátszó válaszolt. Ezekből válogattam és szerkesztettem egy kis „izelítőt”.

1. Meséj a legkedvesebb élményedről, ami a Napsugárban történt veled!

„Nagyon izgalmas volt, amikor hozzánk jöttek a borsiak és a váradiak. Mi vendégül láttunk egy gyermeket a családjukban. Igen jól összebarátkoztunk. Az is izgalmas volt, amikor mi utaztunk hozzájuk, és nagy szeretettel látták vendégül a színjátszókat.”

„Én az erdélyi szereplésben akkor hatódtam meg igazán, amikor mind a két helyen telt ház előtt szerepeltünk, és a végén hosszú ideig és erős vastappal éljeneztek bennünket. Akkor nagyon büszke voltam a Napsugár és a Fortuna tagjaira, na meg magamra is.”

„Nekem feledhetetlen élmény marad a Napsugár és a Fortuna közös táborozása Szuhaftón. Igazi nomád tábor volt. Sokat nevtünk az ügytelenségeinken. Például jó néhányszor ránk dőltek a sátrak, mire felvertük őket. Első este senki nem tudta, hogy hogyan gyűjtsuk be a tüzet a vízmelegítéshez. Rozika néni elmagyarázta a lavorban való fürdés fortélyait, de ettől még mindenki dühöngött az ősi tisztálkodás lehetetlensége miatt. De a hétvégére már mesteri fokra fejlesztettük ezt a tudományunkat, amit még sok hasonló követett.”

„Érdekeselek, izgalmasak és fárasztóak voltak a hegyi túrák Aggtelekre, a Gömör-szőlős nevű múzeumfaluba, és éjszakai boszorkányűző akadályversenyek.”

„Hideg éjszakák voltak a sátorban, de a szuhafőiek annyi takarót hoztak, hogy senki sem fázott meg.”

„Nagyon finom ételeket sütöttek-főztek nekünk a szuhafői anyukák. Annyi süteményt és palacsintát ehettünk, amennyit akartunk.”

„Úgy összebarátkoztunk a szuhafőiekkel, hogy azóta már ők is ellátogattak hozzánk, és ha minden összejön, akkor az idej nyáron ismét Szuhaftón tartjuk az alkotótábor.”

„Alig várom, hogy a nyáron újra találkozhatassak a szuhafői barátainkkal!”

„Nekem nagyon tetszett Kiskunfélegyháza a négy napos kiránduláson. Gyönyörű város. A városháza dísztermében fogadtak bennünket. Bemutatták a múzeumot, a sok szép és zöld teret, a felújított templomokat, és az újja épített strandot.”

„Csodálatos napot töltöttünk a Kiskun-

majsai Gyógyfürdőben. Nem is jártam még ilyen szórakoztató és vidám strandon.”

„Félegyházán a Szívbarátok gyógyuló csapatának szerepeltünk is. Nagyon nagy sikerünk volt.”

„A sok fesztivál közül a legjobban élveztem az Improvizációs Versenyt, amit a Budapesti Vörösmarty Gimnáziumban láttunk. Itt sokat tanultunk a középiskolás színjátszóktól.”

2. Miért vállalod a szereplést és az egyéni segítséget a Fortunában?

„Nagyon jó a kapcsolattunk velük és ők is nagyon sokat segítenek a mi csoportunknak. Nekünk is viszonzni kell azt, ha szeretnek minket.”

„Mindig bizhatunk bennük. Úgy bánnak velünk, mintha jó testvéreink lennének. Nem néznek le bennünkre.”

„Néhány Fortunásra szeretnék hasonlítani, hogy olyan jó szereplő, vagy technikus legyenek, mint ők.”

„Úgy érzem, a két csoport olyan, mint egy nagy család, és ebbe a családba nagyon jó tartozni.”

„Nem csak kötelesség tudásból segíték abban, amit rám bíznak, hanem szeretem, amit csinálnak, és örülök, hogy egy olyan társaságnak segíthetek, mint a Fortuna.”

3. Miért jársz drámajáték-színjáték foglalkozásra?

„Szeretem a játékot, szeretem a szereplést. Az iskola után nekem ez pihenést, kikapcsolódást jelent. Ezután jókedvű, kipihent leszek, és a tanulás könnyebben megy.”

„Szeretem a színjátszást, és ebben a csoportban vannak a barátaim is.”

„Azért járok a színjátszóra, mert ez az egyetlen hely, ahol önmagam lehetek. Nagyon szeretem ezt csinálni.”

„Itt lettem a bátortalan, visszahúzódó gyerekből bátor ember, aki kiáll magáért. Ezt biztosan állítom.”

„Én tanulom legyőzni a lámpalázat, itt leszek bátrabb, és tisztábban, érthetőbben beszélek.”

„Rozika néni sokfelé elvisz bennünket, sok új és érdekes élményben van részünk. Én itt sokat tanultam eddig.”

„A drámajáték és a színjáték nekem már a hobbimmá vált. Itt tanulok a közösséghez alkalmazkodni, és itt gyakorolom a kötelességtudást. Jó érzés az, hogy tartozom valahová. Nagyon sokat tanultam és fejlődtem az elmúlt évek alatt. Mindig örömmel megyek a foglalkozásokra.”

4. Végül:

Nagyon sok mindent mondtak még és írtak le a Napsugár jelenlegi tagjai. De kedv csinálnak annyi tartottam fontosnak kiemelni a nyilatkozatokból.

Köszönöm az interjúkat: Durucz Petrának, Pető Kittiének, Sápi Zsófiának, Radics Ivettnek, Nagy Henriettának, Tusor Edinának, Kókai Kittiének, Ézsiás Gábornak, Czibolya Zoltánnak, Sándor Ákosnak és Marton Máténak.

Bordás Júlia
egy fiatal Fortunás

Karácsonyra ismét megjelent a Jászsági Évkönyv

A 15. jubileumi szám tartalma - a korábban kialakított rovatok mellett - két fontos témát helyez a középpontba. Szépszámú szerző és fordító vizsgálja és elemzi az oszét-jász kapcsolatok tudományos hátterét. A jászok legközelebbi rokonainak számító oszétek a tiroliakéra emlékeztető feltételek közepette élnek. Ma Észak-Oszétia Oroszország, a Kaukázuson túli Dél-Oszétia pedig Grúzia - számtalan konfliktussal terhelt - része. A frissen megjelent összeállítás e kérdéseket is érintve, elsősorban a közös gyökereket képező hagyományokkal foglalkozik: először jelenik meg magyar fordításban a nart eposz. A csaknem 400 oldalon megjelenő kötet másik hangsúlyos része a Jászberényi patinás intézményét, a fennállásának 90. évfordulóhoz érkezett Tanítóképzőt elemző rovat. Ebben az összeállításban a múltat elemző tanulmányok és dokumentumok mellett világhírűvé lett egykori tanárok és diákok - Wittman Tibor, Darázs Árpád - életútját mutatják be a szerzők.

A többi rovatban a jelen és jövő problémáinak taglalása mellett, a civil szervezetek helyzetéről és megőrzendő örökségünk számos példájáról közölnek írásokat.

A Jászsági Évkönyv ára évek óta változatlanul 800,- Ft.

A kiadvány megvásárolható a jászberényi Lyra könyvesboltban és a Városi Könyvtárban, Jászfényszarun megrendelhető telefonon, e-mailban vagy SMS-ben Tóth Tibornál e-mail: toth_tibor@freemail.hu, telefon: 30 3373336

A Jászsági Évkönyvről további információk találhatóak a www.jaszszag.uw.hu weblapon.

Pályázati felhívás a 2008. évi Jászságért Díjra

„A Jászságért” Alapítvány kuratórium ezúton közzé teszi az általa alapított Jászságért Díj tizenhetedik alkalommal történő kiírását.

E díjat az a személy nyerheti el életműve elismeréseként, aki a Jászság kulturális és oktatási életében kiemelkedő alkotómunkát végzett.

A díj adómentes összege: 1.000.000 forint.

A díjazandó személyére részletes indoklással javaslatot kér és vár a kuratórium magánszemélyektől és jogi személyektől egyaránt.

A javaslatok benyújtásának határideje: 2008. II. 29.

A javaslatokat az alábbi címre kérjük eljuttatni:

„A Jászságért” Alapítvány kuratóriuma
1537 Budapest 114 Rb. 367.
alapitvany@jaszokegyesulete.hu

A kötelező kéményseprő-ipari szolgáltatásokról

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy az 1995. évi LII. törvényben meghatározott kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatást Jász-Nagykun-Szolnok megye, illetve Szolnok Megyei Jogú Város Közigazgatási területén belül a Fűtéstechnikai Kft. látja el. A törvény szerint a helyi önkormányzat által szervezett és e törvényben meghatározott kéményseprő-ipari közszolgáltatást a tulajdonos köteles igénybe venni.

Értesítjük Tisztelt Ügyfeleinket, hogy **JÁSZFÉNYSZARU** területén a kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatást **2008. évben MÁRCIUS, JÚNIUS, SZEPTEMBER, DECEMBER** hónapokban végezzük.

A szolgáltatás tényleges időpontjáról 8 nappal előbb értesítést adunk.

Kérjük, hogy törvényi kötelezettségüknek eleget téve, a közszolgáltatás elvégezhetőségének feltételeit biztosítani szíveskedjenek.

Kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatások:

- kémények időszakos ellenőrzése, tisztítása
- kémények időszakos műszaki felülvizsgálata,
- kémények használatával kapcsolatos szakvélemények adása.

A Fűtéstechnikai Kft. nevében megköszönjük segítő közreműködésüket.

*Fűtéstechnikai Kft.
Szolnok*

Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Programról

Magyarországon az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból (EMVA) 1300 milliárd Ft-ot fordítanak 2007 és 2013 között mezőgazdaság- és vidékfejlesztésre.

Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Programnak (ÚMVP) 4 intézkedési csoportja van:

A mezőgazdasági és erdészeti ágazat versenyképességének növelése.

A környezet és a vidék fejlesztése

A vidéki élet minősége és a vidéki gazdaság diverzifikálása

A LEADER Program

Az ÚMVP IV. intézkedéscsoportját képező LEADER-program keretében területileg összefüggő vidéki településcsoportok juthatnak támogatáshoz a saját maguk által kidolgozott helyi vidékfejlesztési stratégia megvalósítására. Ezt a stratégiát a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség elkészítette és benyújtotta a minisztériumnak.

Megjelent az ÚMVP Irányító Hatóságának 17/2007. (XII.17.) közleménye, melyben arról tudósítanak, hogy a kiválasztásra került előzetesen elismert helyi közösségek között szerepel KSZ/1720/2007. sorszám alatt ez a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség a 17 jász településsel (kivéve Jászberényt).

A 145/2007. (XII.4.) FVM rendelet szerint a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség számára rendelkezésre álló forrás 539 millió Ft, a LEADER kiegészítő forrás 423 millió Ft, az összes forrás pedig 1 milliárd 39 millió Ft. Ezen források igénybevételehez szükség van egy Helyi

Vidékfejlesztési Stratégia elkészítésére, melyre összesen 120 nap áll rendelkezésre.

Jászfényszaru nem tartozik a fenti jogszabály szerint a leghátrányosabb helyzetű kistérségek és a hozzájuk tartozó települések közé, de szerepel viszont Jászfényszaru a „Mikrovállalkozások létrehozásának és fejlesztésének támogatása” valamint a „Turisztikai tevékenység ösztönzése” támogatások igénybevitelére jogosult települések listájában, ami azt jelenti, hogy Jászfényszaru városban tevékenykedő (székhellyel és/vagy telephellyel rendelkező) vállalkozások fognak tudni indulni ezeken a pályázatokon, támogatás igényléseken. Ugyancsak a fenti jogszabály említi a „Falumegújítás és -fejlesztés”, valamint a „Vidéki örökség megőrzése és fenntartható fejlődése” támogatás igénybevitelére jogosult településeket is, de ebben Jászfényszaru nem szerepel, mert az észak-alföldi régióban lévő „Funkcióbővítő integrált települési fejlesztések” és a „Helyi településfejlesztési akciók” című pályázatokra lehet majd a városnak pályázatot benyújtania, melyek előkészítése folyamatban van.

Bizunk benne, hogy Jászfényszaru Város Önkormányzata és az itt működő vállalkozások, civil szervezetek hatékonyan és eredményesen fognak tudni pályázni mind a LEADER programra, mind a többi vidékfejlesztési cél megvalósítására.

*Jászfényszaru Város
Önkormányzata*

A falugazdász tájékoztatója

A 2008. január 1-jével hatályba lépő új ÁFA törvény kimondja, hogy adóköteles tevékenységet csak adószámmal rendelkező adóalany folytathat.

Ezért azoknak az őstermelőknek, akik eddig nem rendelkeztek adószámmal kérniük kell az állami adóhatóságtól.

Ők ebben az évben (2007-ben) a 07T101-es adatlapon kérhetnek adószámot, mely nyomtatvány kitöltése során az idei évre vonatkozó ÁFA szabályok alapján választhatnak. Az adószám megszerzését követően a 08TAF-A-E nyomtatványon nyilatkozhatnak arról, hogy 2008. január 1-től az új ÁFA törvény előírásai alapján milyen adózási módot választhatnak. A két nyomtatvány egy időben benyújtható az adóhatóságnak.

Az őstermelők választási lehetőségei az új ÁFA-törvény szerint:

- az általános szabályok szerint kívának adózni, vagy

- igényt tartanak a kompenzációs felárra, vagy

- alanyi mentességet választanak a kompenzációs felárra jogosító értékesítéseiken kívüli esetekre, vagy

- alanyi mentességet választanak a kompenzáció alkalmazása helyett.

Azok az őstermelők, akik jövőre kérnek adószámot, a 08T101-es adatlapon már egyúttal az új ÁFA

adózási módokról is nyilatkozhatnak. Amennyiben a kompenzációs felár mellett alanyi mentességet is választanak, a nyomtatványt 2008. január 15-ig kell az adóhatósághoz eljuttatni. Ha csak kompenzációs felárra tartanak igényt, elegendő kérni az adószámot az értékesítést megelőzően.

A jelenleg már adószámmal rendelkező őstermelők közül azoknak nincs bejelentési kötelezettségük, akik az általános szabályokat, vagy az alanyi mentességet választották és jövőre sem kívánják megvál-

toztatni jogállásukat. Rajtuk kívül minden adószámmal rendelkezőnek december 31-ig be kell nyújtania a 08TAF-A adatlapot.

Fontos változás, hogy minden - ellenérték fejében teljesített - mezőgazdasági értékesítést, illetve szolgáltatást a törvény által előírt bizonylattal kell kísélni, tehát az 500.000 Ft-os értékesítésig számított bevétel utáni bizonylat kiállítási mentesség megszűnik. A magánszemélyek részére történő értékesítések során is nyugtát, illetve számlát kell kiállítani minden esetben (például a piacon és a háztól való értékesítésnél is)

A tájékoztatóban nevesített nyomtatványok letöltésére a www.apoh.hu honlapról nyílik lehetőség, vagy egyes helyeken nyomtatványboltokban megvásárolható.

Az ünnepek közeledtével ezúton kívánok minden ügyfelemnek *kellemes karácsonyi ünnepeket és bodog új esztendőt*

*Tiborcz Zoltán
falugazdász*

„Gyújts magadból éltető lángot...”



December 1-jén a Kaszinó Étteremben került sor az önkéntes véradók köszöntésére. Elsőként *Kövágó Jánosné*, a Vöröskereszt titkára szólta a megjelentekhez. Méltatta a véradók önzetlenségét, hogy soha nem mérlegelnek, amikor véruket adják, amelyre bárhol, bármikor, bárkinek szüksége lehet. Felhívta a figyelmet a véradók jelmondatára, amelyet idézünk: „Gyújts magadból éltető fényt, ha az életet valahol pislákolni, kihunyni látod...”.

A Napsugár Óvoda kedves műsora következett, amellyel erre az alkalomra készültek. Ez után *Györiné dr. Czeglédi Márta* polgármester elismeréssel szólta a Városi Vöröskereszt tevékenységéről, az önkormányzat nevében nagyrabecsülését fejezte ki a csoport valamennyi tagjának és a véradóknak (ők láthatók a képen), akiknek a Vágó Bt. által készített finom vacsora előtt *Kövágó Jánosné* adta át az ajándécsomagokat.

Kép és szöveg: *Sugár Istvánné*

Ünnepi klubrendezvény



A *Petőfi Művelődési Ház Őszirozsa nyugdíjas klubja* december 14-én tartotta hagyományos karácsonyi összejövetelét, évzáró rendezvényét. A klubot *Györiné dr. Czeglédi Márta* polgármester köszöntötte. A klubelnök értékelte az évet, majd *Harmath József Pablo Neruda Életem* című versét tolmácsolta nagy sikerrel.

Arany minősítés az Énekes madárnak

Az adácsi fesztiválon ezüst minősítést kapott a Fortuna Együttes *Tamási Áron Énekes* madár c. székely nép játékaival. *Kovács Andrásné* rendezőtől megtudtuk, hogy a zsűri által megfogalmazott útmutatások alapján módosították a darab néhány részletét. Ez került színpadra Jászfényszarun december 8-án, amelyet a zsűri is megtekintett. Az előadás méltán aratott nagy sikert, ezt erősíti *Nagy András Lászlónak*, a Magyar Színjátékos Szövetség elnökének gratulációja, aki a zsűri nevében mondott köszönetet azért a felejthetetlen élményért, amiben részük volt. A Fortuna Együttes ezzel az előadással elnyerte az arany minősítést, amely diploma ebben az évadban az egyedüli, amelyet kiosztottak Magyarországon. Ez a minősítés azt jelenti, hogy az Énekes madár bárhol, bármilyen színházban bemutatható az amatőr színjátszás jeles képviselője, a Fortuna Együttes által.

Az én karácsonyfám

Messzi földről érkezett, várták kicsik és nagyok! Kik várták? A Szivárvány Óvoda kiscsoportosai és szülei. Aki hozta, egy volt óvodás a kertjükből, igencsak volt óvónéje fölé magasodva.

Kaptuk mindezt szaloncukorral és egy mondattal kísérve: „Mert én is voltam óvodás!”

Máté! Köszönöm ezt a szívet melengető mondatot és ajándékot!

Kívánok mindenkinek hasonlókat, megerősítve azt, hogy a legegyszerűbb dolgok - és nem drága ajándékok - milyen örömet tudnak okozni! Legritkább érzéseket és boldogságot ajándékba kapni!

egy óvónéni

Somogyi ugrósok Jászfényszaruból

November 29-én Budapesten, a Marcibányi téri Szabadidő Központban tartották a Fiala művészek novemberi Gálakonzertjét, amely rendezvényen nagy sikerrel mutatkozott be a jászfényszarui *Horz Banda*. A népzenei együttes 2005 szeptemberében alakult Jászfényszarun, céljuk a jászági vonós népzene megőrzése, hagyományainak ápolása. 2006 februárjában a KÓTA országos minősítésen oklevelet kaptak. A zenekar két ízben szerepelt az Országos Táncháztalálkozón, a Papp László Sportaréánban. Tagjai: *Fekete Csilla*, *Tóth Mercédesz*, *Németh Anna* (hegedű), *Kaszai Martin* (cimbalom), *Radics Rán* (brácsa), *Fekete Imre* (nagybőgő). A november 29-i produkciójuk címe: Somogyi ugrósok és jászfényszarui oláhok, csárdás és friss.

Köszönjük!

A majdnem 3 éve aktívan működő *Lumina Cornu Ifjúsági Hagományörző és Történelmi Klub* tisztelettel szeretné megköszönni a *Petőfi Sándor Művelődési Ház* dolgozóinak áldozatos segítségnyújtását. Működésünk alapfelvetélei mellett, állandó szervezési, anyagi támogatásukkal sikerült bekerülnünk az országos élvonalba. Rendezvényeink jó híre szerte az országban eljutott a szerepjátékosokhoz. Ebben a sikerben nagy szerepe van a városnak és a közvetlen támogatóinknak. Ezúton szeretnénk külön köszönetet mondani a *LIFE Ifjúságsegítő Kft.*-nek és *Csáki Lászlónak*, aki alóra váltotta a klub egy álmát, ugyanis december elején egy számítógépet és egy szkennert ajándékoztak számunkra. Ígérrük, hogy a jövőben is nagy létszámú, minőségi rendezvényekkel, versenyekkel, táborokkal fejlesztjük a jász szerepjátékos közösséget és öregbítjük városunk, Jászfényszaru hírnevét.

Mindenkinek Áldott Karácsonyt és Sikerekben Gazdag Boldog Új Esztendőt Kívánunk!

Erdei Gábor és a Lumina Cornu Ifjúsági Hagományörző és Történelmi Klub

Nyomdai meghívók kiállítása

A Fényszaruai Baráti Egyesülete a Petőfi Művelődési Ház földszinti klubtermében Jászfényszaruval és a Jászsággal kapcsolatos nyomdai meghívókból kiállítást rendezett.

A kiállítás megnyitására 2007. november 3-án (szombat) 17 órakor került sor. A kiállítást *Dr. Farkas Ferenc* nyugalmazott főiskolai tanár, a TIT Jászsági elnöke, nyomdatörténeti kutató nyitotta meg. A megnyitó beszédét a következő gondolattal kezdte: „Igazi meglepetés ért, amikor beléptem a kiállítási terembe, hiszen korábban aligha gondoltam, hogy a meghívók – jelen esetben több száz- ennyire alkalmasak az 1928-tól napjainkig zajló folyamatok megragadására, kifejezésére. Ez a műfaj arra hivatott, hogy hírt vigyen a kommunikáció másik pólusát jelentő személyeknek valamilyen rendezvényről, eseményről, amely lehet hivatalos, de egészen személyes is. Megjelöli a rendezvény célját, időpontját, helyét, esetleg annak terjedelmét. Sok-sok téma, sok-sok nyomdai megoldás idéz távolabbi és közelebbi emlékeket a látogatók különböző generációi számára. Többen szembesülnek fiatal kori életük egy-egy mozzanatával, mások az ifjabb generáció csak a közelebbieket szemlélheti imígyen, a régebbit pedig már csak, mint történelmi eseményt értelmezik. A kiállítás elvezet bennünket a távozott évtizedek világába és magában is fontos tanulsággal szolgál, hiszen egy meghatározott szempontból bemutatja, hogyan hívtuk meg a kívánatos személyeket egy-egy rendezvényre, miképpen hívtuk fel a figyelmét azoknak is, akik nem szokták elfogadni a meghívást, fontos, tanulságos rendezvényekre... Megnyitó beszédét így fejezte be: „Ez a kiállítás ugyanis nem csak Jászfényszarué, hanem az egész Jászságé, mindannyiunk épülésére.”

A kiállítás vendégkönyvéből *Magyar Aliznak*, a Jákóhalmáról Elszármazottak Baráti Társaság elnökének bejegyzését idézzük: „Hatalmas ötletnek tartom ezt a Meghívó Kiállítást. Ilyet még nem láttam, és csodálattal nézegettem a különböző alkalomra, különféle papírra és szebbnél-szebb betűtípussal nyomtatott meghívókat. Szeretném ezt a kiállítási anyagot a jászfényszaruaiaknak is bemutatni.”

A kiállítás anyagát 95 %-ban saját gyűjteményéből, 5 %-ban kölcsönkapott meghívókból összeállította *Tóth Tibor*, a kivitelezésben közreműködött *Harmathné Boros Magdolna*, *Harmath József* és *Nagyné Faragó Mária*.

Tóth Tibor

Népfőiskolai hírek

Erzsébet-napi kiállítás és vásár

Immár 13. alkalommal került megrendezésre a Petőfi Művelődési Házban a hagyományörző Erzsébet napi kézműves kiállítás és vásár. Az idén több mint 30 kézműves résztvevővel lezajlott programnak két különleges aktualitása is volt: egyrészt egy európai-magyar szent, Árpád-házi Szent Erzsébet születésének 800. évfordulóját ünnepeltük, aki a szolgáló szeretet jelképeként él az emberek tudatában. Másrészt pedig a nyertes európai uniós pályázat (HEFOP-1.3.1-06/1-2006-11-0039/2.0) keretében a VNV-projektben résztvevő vállalkozó nők ezen az alkalommal is megoszthatták egymással tapasztalataikat, gondolataikat, illetve bemutathatták tevékenységüket, termékeiket.

A vásárt több kísérő rendezvény is színesítette: Koradélután a Kerek Udvar Kézművestár (Jászapáti és környéke) tagjai kiállítás-megnyitójára került sor. Elsőként *Dr. Koécsis András*, a Bedekovich Lőrinc Népfőiskolai Társaság alelnöke köszöntötte a résztvevőket, az Erzsébeteket és *Sík Sándor* „Szent Erzsébet, a női eszmény” című írásából idézett: „Szeretteim, legyetek az Igének cselekvői és nem csupán hallgatói!” Ezt követően *Tóth Tibor*, a Fényszaruai Baráti Egyesülete elnöke nyitotta meg a kézműves kiállítást, ismertette a Kerek Udvar Kézművestár kilenc kiállítójának életútját.

A megnyitó után *Nagyné Kiss Mária*, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Népfőiskolai Társaság elnöke egy vetített, képekkel illusztrált előadást tartott a 800 éve született Árpád-házi Szent Erzsébetéről, akinek élete napjainkban is példátul szolgálhat. Az előadás illusztrációjaként 8 országból származó több mint 60 műalkotás képét tekinthették meg a vendégek.

A szakmai program részeként a Jászsági Civil Fórumra került sor, melynek keretében bemutatkozott az Észak-Alföldi Regionális Civil Tanácsadó Szolgálat. A szervezet céljait, munkáját *Dr. Kecsmarek Lászlóné* civil szakértő, a Jászság Kistérség civil referense és *Nagyné Kiss Mária* civil szakértő ismertette.

Az Erzsébet napi program zárásaként

vállalkozó női műhelymunkán vehettek részt az érdeklődők. A műhelymunkát *Kovács Béláné* *Pető Magdolna*, a Bedekovich Lőrinc Népfőiskolai Társaság elnöke, a VNV projekt szakmai vezetője és *Dr. Soltész Anikó*, a SEED Kisvállalkozás-fejlesztési Alapítvány igazgatója moderálta. A beszélgetés keretében bemutatta vállalkozását *Tajti Erzsébet*, a Jászapáti *Rokolya Varróműhely* vezetője.

Látva a nap végén a különböző programok iránti érdeklődést és igényt, bizvást kijelenthetjük, hogy jövőre is megrendezzük az Erzsébet napi programot!

Újabb tréningek a VNV-projektben

Dr. Soltész Anikó, a SEED Kisvállalkozás-fejlesztési Alapítvány igazgatója 2007. november 17-én nagyszerű tréninget tartott a Petőfi Művelődési Házban a VNV-projekt résztvevői számára. A nagy számban megjelent hallgatóság megismerkedhetett a pá-

lyázati írás alapszabályaiival, betekintést nyerhetett kész pályázati dokumentációkba.

Mivel a témakör igen nagy terjedelmű, a résztvevők a következő időszakban további lehetőséget kapnak majd a pályázati írás, üzleti terve-

zés, falusi turizmus terén mélyebb ismeretek szerzésére.

2007. december 8-án a Rimóczi Kastély alagsorában, a Civil Házban tartotta következő képzését a Bedekovich Lőrinc Népfőiskolai Társaság. A helyszínválasztás oka, hogy a képzés helyén internet-hozzáférésre volt szükség. Ezen a napon ismét *Dr. Soltész Anikó*, a SEED Kisvállalkozás-fejlesztési Alapítvány igazgatója vezette az első alternatív képzés keretében a távmunka, pályázati írás tréninget.

A nagyszámú (24 fős) hallgatóság a nap során megismerkedhetett a projekttervezés elemeivel, a problémafa-célfá elkészítésével, a logikai keretmátrix módszerrel, a projekt sikerességét jellemző számszerű indikátorokkal, illetve a pénzügyi tervezés kulcs-elemeivel. A képzés során a résztvevők mintapályázatokat is kaptak, részletesebb tanulmányozásra.

A projekt az EU társfinanszírozásával, a Nemzeti Fejlesztési Terv keretében valósul meg.



Karácsonyi házikó a kiállításon. Fotó: Sugár Istvánné

Köszönetnyilvánítás, emlékezés

Emlékezés
Fózer Pál halálának 2. évfordulójára.

*„Annyira akartam élni, a betegséget legyőzni,
búcsúztam volna tőletek, de erőm nem engedte.
Így búcsú nélkül mentem el.
Én már alszom zúgó lomb alatt,
óh ne zavarjátok édes álmomat.
Álljatok meg síromnál halkán, csendesen,
ne feledjétek el soha, sohasem.”*

Szerető felesége és családja



Köszönetet mondunk a rokonoknak,
szomszédoknak, a jó ismerősöknek
és barátoknak, akik
RÁCZ IMRE
temetési szertartásán megjelentek,
sírára koszorút, virágot hoztak.
Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik
Özv. **OCSKÓ SÓS LÁSZLÓ**
temetési szertartásán megjelentek,
sírára koszorút, virágot hoztak,
fájdalmunkban együtt éreztek velünk.
A gyászoló család

A mellrákszűrés tapasztalatai

2007. október 19-20-21-én a MAMMA Rt. szűrőkamionja az orvosi rendelő parkolójában várta a szűrésre behívott, illetve jelentkezett nőket. A 45-65-éves kor közötti női lakosságból idén 303 fő kapott névre szóló „behívót”. Sajnos csak kevesen gondolták úgy, hogy élnek az ingyenes szűrővizsgálat lehetőségével. A megjelenési arány 33%-os volt. Nagy örömmünkre voltak olyan asszonyok is, akik felismerték a vizsgálat fontosságát, behívó nélkül, háziorvosi beutalással, vizitdíjjal együtt is igényelték a szűrést. Így a szűrésben részesült nők aránya 52%-ra növekedett. Az országos átlagot tekintve (47%) elégedettek lehetnénk, de mégsem vagyunk azok. A MAMMA klinika közreműködése, Jászfényszaru önkormányzatának jelentős anyagi hozzájárulása (helyszínre telepítés, áram, víz, szennyvízelvezetés biztosítása, szállás, étkezés költsége kb. 200.000 Ft), a védőnők munkaidőn túli szervezése, erőfeszítése sem hozta meg a várt eredményt.

Kedves Hölgyeim! A figyelmükbe ajánljuk, hogy a napokban országsszerte a SZÉP (Szűréssel az Életért Program) programokon 200.000 embert vizsgálnak meg, látnak el tanácsal. Kigyóznak a sorok a sportesernyők elött. A kis falvakból, településekből szervezeten indulnak idősek és fiatalok az ország hét nagyvárosába, hogy bejuthassanak az ingyenes szűrővizsgálatokra. Jászfényszaru védőnői szolgálata az önkormányzattal együtt - az országos akciókat megelőzve - évek óta ide hozta az önkormányzatára a szűrővizsgálatokat, amelyek egyre népszerűbbek lettek. Mindannyian azon munkálkodunk, hogy ugyanilyen sikert érjünk el a mellrákszűrés területén is. Hígygék el, ez nem csak a mi sikerünk lesz, hanem az önké is, hiszen a rendszeres szűrővizsgálattal a mellrák miatti halálesetek 30%-a megelőzhető lenne. A mellrák nem mindig okoz tüneteket, ezért fontos a szűrővizsgálat.

Kérjük, amennyiben most nem élt az ingyenes szűrési lehetőséggel, úgy minél hamarabb pótolja azt. A szolnoki MÁV-kórház MAMMA klinika részlegén előzetes időpont egyeztetés után ezt megteheti.

Védőnők



Meggyújtottuk az első adventi gyertyát a Napsugár Óvodában.

Emlékezés
Fájó szívvel emlékezünk
Ézsiás Vencel halálának 3. évfordulójára.
*„Múlhatnak a napok, szállhatnak az évek,
a Te hiányodat egyre jobban érzem.
Amíg élünk nem feledünk Téged!”*
Szerető feleséged és családja



Emlékezés
Rubint József halálának 20. évfordulójára.
*„Ez a gyertya most érted égjen,
ki lent laksz már a magas égben.
Ki vigyázol ránk onnan tentről,
lelkünkhez szólsz a végtelenből!”*
Szerető feleséged, fiad, menyed és unokáid

Emlékezés
Rubint Sándor halálának 12. évfordulójára.
*„Bármilyen gyorsan múlnak az évek,
emléked el nem halványul,
mert a szeretet olyan virág,
ami megmarad egy életen át.”*
Szerető édesanyád, testvéred, és három gyermeked



Emlékezés
Borbély Sándor halálának 2. évfordulójára
*„Ne hidd, hogy feledni fogunk,
a sors bármerre elvezet,
emléked szívünkbe véstük,
a szív pedig soha nem feled.”*
Szerető feleséged és családod



*„E megemlékezést megnyitja a gyöngéd szeretet,
s bezárja a hú emlékezet!”*

Emlékezés
a 20 éve elhunyt
id. Vigh Antalra,
és fiára,
a 14 éve elhunyt
Vigh Sándorra.
Szerető családjai




Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánunk mindenkinek!

Csúzné Papp Éva és munkatársai
Egészségmegőrző mágneses ékszerek kaphatók!
Csúzné Papp Éva 06/30/238-0289

Dolce Vita Cukrászda

szeretettel várja minden régi és új vásárlóját széles választékkal.

Karácsonyra megrendelést felvesszünk.

Minden 5000 Ft feletti vásárló ajándékot kap.

Megrendeléseiket telefonon is leadhatják:
30/665-9154

A 2008-as falinaptár mellékletünk a következő lapszámunkban jelenik meg.

A szerk.

APRÓHIRDETÉSEK

Földterület bérbé adó a Lusta tónál. Érd.: Wesselényi u. 28. Tel.: 422-705.

Eladó 1 db franciaágy 2 db éjjeliszekrényvel, 1 db fésülködő asztal 2 db puffal, 1 db TV-állvány. Tel.: 30/859-7236.

Eladó 1 db rekamié, 1 db ágyneműtartós gyermekheverő, 1 db vegyes tüzelésű sparthert jó állapotban. Érd.: Bercsényi u. 31. Tel.: 30/269-6114.

Novemberi anyakönyvi hírek

SZÜLETTEK: Horváth Veronika (Farkas Magdolna), Radics Kevin (Radics Anita), Szilágyi Bálint (Tarnai Tünde).

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK: Házi Tamás és Deák Andrea.

ELHUNYTAK: Berze László (54 é.), Kovács András (45 é.), Ocskó Sós László (82 é.), Penczner Antal (82 é.), Penczner Béla (93 é.), Péter Sándorné Kollár Éva (53 é.), Rácz Imre (73 é.), Zsolyomi Joachimné Jenes Margit (87 é.).

RÉGI KASZINÓ VENDÉGLŐ

és a

RIMÓCZI KÁVÉZÓ

Jászfényszaru

**EREDMÉNYEKBE Gazdag,
BOLDOG ÚJ ÉVET
KÍVÁNUNK
MINDEN KEDVES
VENDÉGÜNKNEK!**



VÁGÓ BT.

Telefon: 57/422-134, 06/30/425-4555

TUSOR Kft

Fűtéstechnikai és Vas-Műszaki Szaküzlet
Pusztamonostor, Szabadság u. 71.
Tel./Fax: 06/57/521-070, 06/57/521-071
www.tusor.hu

Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánunk minden kedves vásárlónknak és partnerünknek!

Ünnepi nyitva tartás:

December 22-én 12.00 óráig nyitva tartunk.
December 23-tól 2008. január 4-ig
üzletünk zárva tart.

Nyitás:
2008. január 5-én, szombaton.

Minden kedves vásárlónknak kellemes ünnepeket és boldog új évet kívánunk!



Fotósbolt

Jászfényszaru, Szabadság út 49. Tel.: 57/423-353



Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új esztendőt kívánunk minden kedves vásárlónknak!



Ézsiás és Juhász Iparcikk Kísáruház
Jászfényszaru, Szabadság út 2. Tel.: 422-210



Gépjármű műszaki vizsgáló állomás nyílt Jászfényszarun!

Cím: Jászfényszaru, Samsung tér 1190/11 hrsz.

Várjuk kedves ügyfeleinket műszaki vizsgára és környezetvédelmi felülvizsgálatra JANUÁRTÓL.

Vizsga hétfőtől péntekig minden nap 8-17 óráig.
Telefon: 57/424-333, 30/315-9630

Vizsgáztatható járműkategóriák:

M1, N1, N2, N3, O1, O2, O3, O4, L3, T, R, S, Lj

Év végi nyitva tartás a Városi Könyvtárban

December 20-ig változatlan.

December 27-én, 28-án, 29-én délelőtt 9-12 óráig NYITVA

Minden kedves olvasónknak boldog ünnepeket kívánunk!

Városi Könyvtár, Jászfényszaru, Fürst S. u. 1. Te.: 57/422-265



Békés, kegyelemteljes boldog karácsonyi ünnepeket, és egy reményteljes, sikeres új évet kíván munkatársainak, üzleti partnereinek és Jászfényszaru város lakosságának: a 15 éves

JÁSZFÉNY Kft.



SAMSUNG

ELECTRONICS MAGYAR ZRT.

Kellemes karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag boldog új évet kíván dolgozóinak, a város lakosságának és üzleti partnereinek!



Meghitt karácsonyi ünnepeket, boldog új évet kívánunk minden betegünknek és vásárlónknak!

Szent Anna Gyógyszertár



Kellemes ünnepeket kíván minden kedves oásárlójának

A Kleopátra Patika



Az egész évi sikeres együttműködést megköszönve kívánunk boldog karácsonyt és eredményes, sikerekben gazdag új esztendőt tisztelt üzleti partnereinknek és ügyfeleinknek!



MAGTÁPKER Kft.,
Jászfényszaru

Patikák nyitva tartása

Szent Anna Gyógyszertár

Katona J. út Tel.: 522-460
Nyitva: Hétfőtől péntekig 8.30-12 óráig, 15-19 óráig, 2008. január 12-én és 26-án 8.30-12 óráig.

Kleopátra Patika

Szabadság út 40.
Tel.: 424-046 vagy 06/30/244-1456
Nyitva: Hétfőtől péntekig 8-18.30 óráig és minden szombaton 8-12 óráig.

Cs. Molnár Autóközlekedési Kft.

Jászberény, Fürdő u. 3.

! OKÉVREG. SZÁM: 16-0142-05.
Ügyfélfogadás: 9-12 óráig !

Figyelem!

Intenzív tanfolyam indul Jászfényszarun, a művelődési házban a téli szünetben **személygépkocsi, valamint C, E kategóriákban.**

Jelentkezési korhatár 16,5 életév.
Jelentkezés: Pető László (Városi Könyvtár) illetve a következő telefonszámon:
06-30/253-0248

Közérdekű telefonszámok

Orvosi ügyelet: 06-37-341-040 (jún. 1-jétől)

Mentők: 104

Tűzoltóság: 105

Tűzoltóparancsnok (Jászfényszaru):

06/30/9-745-690

Rendőrség (Jászberény): 107

Rendőrség (Jászfényszaru): 422-138,

és a mobil 06-70/330-7626

TIGÁZ hibabejelentés: 06/28/430-488

Falugazdász: 06/30/312-8959

Víz-mű: Hibabejelentés munkaidőben a 57/ 422-631-es, munkaidőn túl a 06/30/275-3350-es telefonszámon. Szennyvíz-ügyelet: 423-938 (munkaidőben) és 06-30-429-4195

MI ÚJSÁG FÉNYSZARUN?

Jászfényszaru város lapja.

Kiadja:

Jászfényszaru város Önkormányzata.

Felelős szerkesztő: **Sugár Istvánné**

A szerkesztőbizottság elnöke:

Nádudvari László

Felelős kiadó:

Györiné Dr. Czeglédi Márta

A szerkesztőség címe:

Városi Könyvtár 5126 Jászfényszaru, Fürst S. u. 1.

Tel./Fax: 57/422-265 Mobil: 06/30/233-6954

E-mail: libjaszfeny@invitel.hu

Lapzárta: minden hónap első munkanapja.

http://hirlapter.vfmk.hu/mi_ujzag_fenyzarun

Készült:

a VERZÁL-PRINT Kft. nyomdájában

Jászberény, 2007

Felelős vezető: **Purda József**

Táskaszám: 6344

Ára: 85,- Ft

Nyilvántartási szám: B/PHF/482/Szo/1990.

ISSN 1417-894X